11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.09.2020 11:39:03

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHns1 Bpaya: 16.09.2020 19:58:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306564/answer/306570




3mpaBcTByiTe! Cyns 10 aHanMM3y U kKanobaM, KMeeT MeCTO XPOHHYeCKUH ITUCTUT. B maHHOM cliy4ae
MO2KHO PEeKOMEH[IOBaTh CHejiaTh aHalIu3 MOYM Ha OAKIOCeB, II0 pe3yabTaTaM - Ha3HAYUTh
aHTHOAKTepHaIbHYyI0 Tepanui. [1o pe3yabTaToB 6AaKIoceBa MOXKHO PEKOMEHIOBATh (GUTOIpenapar
Huctanuc. Yoauu!



